
ČAS ZA ZEMLJO

IN SPREMEMBE JE 

VSAK DAN, ne le trikrat v letu.

V Sloveniji smo lani v povprečju 
zavrgli okoli 68 kilogramov hrane na 
prebivalca.



22. APRIL – DAN ZEMLJE

23. APRIL – DAN V RABLJENIH 
OBLAČILIH

24. APRIL – SLOVENSKI DAN BREZ 
ZAVRŽENE HRANE



22. APRIL
DAN ZEMLJE

Ogledal sem si dokumentarec z naslovom Zamrznjeni svetovi. Dokumentarec se 
mi je zdel zelo zanimiv, ker govori o zamrznjenih delih našega planeta in o tem, 
kako se morajo živali boriti za preživetje in hrano. Ko se ledeniki talijo, se viša 
gladina morja, zato tudi veliko živali izumre. Naučil sem se tudi, da je treba s 
hrano delati odgovorno, da čim manj hrane zavržemo in da je treba za naravo 
čim bolj skrbeti.

Nik Gobec



Lara              Bizjak



Prvi posnetek (Zamrznjeni svetovi) mi je bil tako všeč, da sem pogledala še 
druga dva posnetka (Zamrznjeni oceani in Zamrznjeni vrhovi), ki sta sledila v 
nadaljevanju. Najbolj mi je bila od vseh živali všeč Parasova mačka ali Manul, 
ker je tako luškana in puhasta, najmanj pa kameleon, ker mi ni všeč njegov 
način prehranjevanja. 

Zelo so me pretresle smrti živali in dejstvo, da bodo lahko nekatere tudi 
izumrle. 

Res se moramo začeti zavedati, kako segrevamo ozračje in s tem uničujemo 
življenjski prostor nekaterim živalim... in kako bomo popravili napake... da 
rešimo naš prelepi planet... Problemi na drugih delih sveta so tudi naši.                                                    

Lara Bizjak



Mija Anžiček



Dokumentarec Utapljanje v plastiki 1 se je začel z vodnimi mladiči ptičev, ki
so ponoči prvič prišli ven iz lukenj. Okoli 20.00 so začeli z raziskavo in v ptičih
našli veliko plastičnih delcev. Rekord v enem mladiču je 260 plastičnih delcev.
Pred 12 leti so v enem ptiču povprečno našli 5-10 delcev plastike, dandanes pa
v posameznem ptiču najdejo okoli 30-40 delcev plastike. Zamaški so
najprepoznavnejši plastični odpadki v ptičih. Posamezen ptič poje do 10 kg
plastike. Iz plastike je nastal otok, ki je velik kot 3 Francije. V Indoneziji pa je
nastala prava reka vseh odpadkov. Nama pa je bil še posebej všeč del, kjer se
predstavi vrečke in kozarce iz alg, ki jih lahko tudi poješ.😁

Ana Oven in Tinkara Kartuš Vavtar



Matic Krejan



Dokumentarec Utapljanje v plastiki 1 govori o biologinji, ki s pomočjo 
znanstvenikov odkriva, kako zmanjšati količino plastike  v morju. Pridružila se 
je odpravam po vsem svetu, iskala rešitve in pomagala vsem prizadetim živalim. 

Najprej si je ogledala živali, za katere strokovnjaki menijo, da so ključni 
pokazatelji zdravja naših morij. Ogledala si je morske ptice. Največ plastike 
gleda na velikost poje vražji viharnik. Sestala se je z mladim izumiteljem, ki je 
pri šestnajstih letih zasnoval čistilno napravo za plastiko v morjih. Ogledala si 
je tudi reko Citarum, kjer je več kilometrov smeti v vodi. Ogledala si je tudi 
rečne delfine, ki so zelo ogroženi in jih skoraj ni več. Pogovarjala se je z več 
strokovnjaki in iskala rešitve, kako odstraniti in zmanjšati količino plastike v 
rekah in morjih.

Dokumentarec me je naučil, da z eno odvrženo plastenko ogrožamo življenja 
vsem živalim v vodi in na kopnem. In da če ne bomo odnehali, bomo ostali brez 
njih.

Mija Anžiček



Nik Gobec



Dokumentarni film Zamrznjeni svetovi govori  o tem, kako živali preživijo na 
Arktiki in Antarktiki. Na Antarktiki živijo cesarski pingvini in ko so veliki en 
meter, se ločijo od mame. Hrano si najdejo tako, da morajo hoditi in se dričati 
do morja. Ko prvi naredi korak, mu vsi sledijo.

Sibirski tigri, ki jih je na svetu manj kot 500, bodo za plen storili vse, samo da 
preživijo. Ko bodo divji lovci prišli na habitat tigrov, bodo tigri izumrli. 
Nekateri Himalaji pravijo tudi tretji tečaj. Himalaja je dolga 1500 metrov.

Če bomo še naprej onesnaževali naš planet, bodo polarni medvedi izumrli, ker 
morda leta 2035 poleti ne bo več ledenih plošč na severnem tečaju in bodo 
težko preživeli. Orke pa tjulnje napadajo tako, da jih z valovanjem porinejo dol 
z ledene plošče. Če je plošča velika, jo dajo na več manjših kosov in tjulnja z 
mehurčki zmedejo. 

Dokumentarec mi je bil zelo všeč, ker govori o tem, kako uničujemo naravne 
habitate živali in da če hočemo rešiti živali, moramo spremeniti sebe in svoje 
vedenje.

Pika Škrlj



Tinkara Kartuš Vavtar in
Ana Oven 



 Opisala bom vsebino dokumentarca Ledena zemlja. V divjini živi manj kot 
500 sibirskih tigrov, zato jim grozi izumrtje. Manul je divja mačka z dolgo 
dlako in kratkimi nogami. Živi v zasneženi puščavi, kjer lovi voluharje in miši. 
V največjem zasneženem gozdu na svetu je okoli 750 milijard zasneženih 
dreves. Severni sij obseva arktično tundro v temnem delu leta. Severni sij 
nastane, ko se sončna svetloba odbije od prašnih delcev v atmosferi Zemlje. 
Muškatno govedo je dinozaver iz zadnje ledene dobe. Na teličke preži 
grizli. Grenlandija se tali 6x hitreje kot se je pred 30imi leti. Samica 
polarnega medveda pusti mladiče same in se odpravi na lov za meso. 
Največkrat preži na brkate tjulnje in kapičaste tjulnje, ki pa so bolj 
nevarni in napadalni kot brkati. Meni je bil dokumentarec zelo všeč in mi je 
osebno zelo pomenski. 

Karin Laznik 



Voranc Trdina in Jakob Brajer 



V dokumentarcu Utapljanje v plastiki 1 je zelo grozno, ko vidiš, kaj vse se dogaja  po 
svetu in kaj počnemo ljudje Zemlji in živim bitjem ter tudi nam samim. Na primer, ko gledaš 
morske ptice, ki če želijo preživeti, morajo izpljuniti vso plastiko iz želodca in pri tem si 
lahko rečeš, za to smo krivi ljudje. Vendar ne trpijo le morske ptice, ampak tudi ptice 
gorovij, tropskega gozda… Na žalost pa je na svetu v vodah, zraku … tudi mikro plastika. 
Tudi ta povzroča ogromno škode. Vendar na drugi strani je zelo lepo, da se mladi in vsi 
ostali ljudje tako zavzemajo za naš planet. Zelo je pozitivno, ko vidiš mlade in inženirje, ki 
ustvarjajo naprave za čiščenje in se trudijo, da bi bil planet čim lepši. Tudi v dokumentarcu 
je prikazano, kako ljudje čistijo velike kupe plastike ob reki. Jaz pa pravim, da smo si za 
vse podnebne spremembe in ostale spremembe krivi ljudje sami z intenzivnim kmetijstvom, 
ogromnimi tovarnami, izsekavanjem gozdov, izkoriščanjem zemlje in še bi lahko naštevala. 
Vendar se na svetu najde veliko ljudi, ki se zavzemajo za Zemljo in so tako rečeno prijazni 
do narave, kar se trudimo tudi mi.

Leja Suhadolnik



Zala Kramer



Gledala sem dokumentarec o Zamrznjenih svetovih.

To je zame bilo čustveno, poučno, zastrašujoče in zanimivo.

Izvedela sem veliko novega o Arktiki in Antarktiki in vem, da veliko ljudi za ta 
območja sploh ne ve.

Bilo je zanimivo videti, kako živali tam preživijo in zdržijo polarni mraz.

Najhuje je, ko se zamisliš in ugotoviš, koliko škode s svojim vedenjem, ki ga 
lahko spremenimo, delamo našemu planetu.

Loti Smole



Manca Koprivc



Dokumentarec Utapljanje v plastiki govori o tem, da je na svetu preveč plastike, 
zato je to nevarno za naše okolje in živali.

VRAŽJI VIHARNIKI : pojejo največ plastike kot jih ptica lahko sploh  poje. V 
zavetju neokrnjenega deževnega gozda v rovih ležejo jajca. V enem so rekordno 
našli 260 koščkov plastike. 

Na svetu vsako minuto kupimo milijon plastenk, milijon skodelic za enkratno uporabo 
in dva milijona plastičnih vrečk. Vsako minuto v morju pristane za smetarski 
tovornjak plastike, v enem letu se jih nabere za osem milijonov ton.

IZUM ZA IZBOLJŠEVANJE - morski smetnjak, kolo, ki mu pravijo gospod 
smetnjak, ki prestreže že ogromno plastike. David je mladi podjetnik, ki je iznašel 
rešitev: to so milo, ki ga samo izpereš in ne rabiš odvijati plastike, zapakirana hrana, 
kjer poješ tudi ovoj, ki je užiten in kozarec za enkratno uporabo, ki ga na koncu tudi 
poješ.

Najbolj mi je bila všeč ta iznajdba s kozarcem za enkratno uporabo in morski 
smetnjak.

Vita Škufca



23. APRIL
DAN V RABLJENIH OBLAČILIH

Ker je danes dan rabljenih oblačil, 
vam pošiljam sliko, na kateri sem 
oblečen v trenirko, ki sem jo dobil od 
bratranca in majico od sosedovega 
fanta. Imam kar nekaj oblačil od 
starejših prijateljev in jih rade volje 
ponosim in za doma in tudi za v šolo, 
saj sem vedno vesel, če kaj dobim.

Nik Gobec



Mija Anžiček



Oblačila so od moje sestre Eve. 

Lara Bizjak



Glede na to, da imam
starejšega brata, veliko
nosim rabljena oblačila. V
njih se počutim, kakor da so
nova. ☺

Matic Krejan



Rebeka Kozolc#Dan v rabljenih oblačilih



24. APRIL
SLOVENSKI DAN BREZ ZAVRŽENE HRANE

Za slovenski dan brez zavržene hrane sem naredila šmorn. Uporabila sem jajca, 
moko, mleko, sol, vanilijo in ostanke droži – kar sem našla doma.

Pika Škrlj



Ker sem v hladilniku našel nekaj sadja, ki bi ga bilo potrebno porabiti, sem se 
odločil narediti smuti. Našel sem že načet grški jogurt in ga tudi dodal. Ker ima 
moja mami zelo rada take smutije, sem se odločil, da bo ta zajtrk zanjo. Dodal 
sem še njene najljubše kosmiče,  malo narezanega sadja in zajtrk je bil zelo 
hitro in enostavno pripravljen. Mami je bila zelo vesela, zajtrk pa zelo okusen. 
Seveda sem potem še pomil posodo in pospravil.

Nik Gobec



V smutiju je jabolko, ki je ostalo od Ivine popoldanske malice, kos rdeče pese, 
ki je od včerajšnjega obroka, star kivi in banana.

Maks Pate



Iz sestavin, ki sva jih našla doma, sva spekla čokoladne piškote. V šolo jih nisva 
prinesla, ker jih je prej zmanjkalo. ☺

Jakob Brajer in Voranc Trdina



Iz sestavin doma sva naredila gratinirane palačinke.

Aljaž in Tine Kočevar



 Pripravila sem večerjo in sicer sendvič z mletim mesom in solato iz rdeče 
pese. Sendvič je sestavljen iz tortilje, namazane s kislo smetano (ki sem jo 
našla v hladilniku), v njej pa mleto meso (ki je ostalo od kosila) in naribanim 
sirom. Zraven pa sem si postregla solato iz rdeče pese (ki je prav tako 
ostala od kosila).

Mija Anžiček



Iz sestavin doma se da narediti ričet z domačo klobaso in korenčkove 
palačinke z orehovim nadevom.

Svit Černe



Odločila sem se, da bom za Slovenski dan brez zavržene hrane, pripravila jed, 
ki vsebuje veliko jajc, saj jih imamo v hladilniku precej (22 kom), katerim bo v 
kratkem potekel rok uporabe.

Pripravila sem zmes za palačinke, v katero sem poleg ostalih sestavin dala kar 6 
jajc, da bi jih čim več porabila, zato da jih ne bi bilo potrebno zavreči. 
Običajno naredim palačinke iz 3 jajc.

Palačinke smo imeli za večerjo in zelo so nam teknile, bile so pa tudi lepše 
barve kot po navadi, bolj rumene:). Po večerji sem pomila vso posodo.

Tajda Jamnik 



ZEMLJA JE V NAŠIH ROKAH.
PLANETA B NIMAMO. Z 

MAJHNIMI KORAKI ZAČNIMO 
SKRBETI ZA NAŠ DOM ŽE 

DANES. TAKO LAHKO 
POZITIVNO ZREMO V 

PRIHODNOST.. 


